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1 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO- EFLCH 1 

No dia vinte e três de abril de dois mil e quinze, às 15h00 na sala anexa da direção acadêmica, 2 

reuniu-se a Câmara de Extensão da Escola da Filosofia, Letras e Ciências Humanas. Estavam 3 

presentes a Profa. Dra. Adriana Braga (Pedagogia), o Prof. Dr. José Carlos Gomes da Silva 4 

(Ciências Sociais), a Profa. Dra. Ilana Goldstein (História da Arte), a Profa. Dra. Mariana Teixeira 5 

(Letras), a Profa. Dra. Marineide Gomes (Direção Acadêmica) e a servidora Juliana da Costa 6 

Santos (Câmara de Extensão). Durante a reunião, tratou-se dos assuntos a seguir: 1) A Profa. 7 

Marineide traçou um histórico da Câmara de Extensão no campus e sua relação com a Proex. 2) A 8 

servidora Juliana relembrou o fluxo relativo aos projetos de extensão, a saber: a) O/A docente 9 

escreve o projeto; b) O projeto é registrado no SIEX; c) O formulário cadastrado no SIEX deve ser 10 

impresso e devem ser colhidas as assinaturas do/a coordenador/a do projeto, do/a chefe de 11 

Departamento e do/a coordenador/a da Câmara de Extensão; d) O formulário deve ser passado 12 

para a Juliana com um mês de antecedência em relação à data de início do projeto; também deve 13 

ser anexado uma cópia do programa do curso/evento/programa que será desenvolvido. A Juliana 14 

trabalha no quarto andar, na mesma sala do setor de TI; e) Importante: a Juliana não tem acesso 15 

ao sistema da PROEX. Caso haja qualquer mudança a ser efetuada, o/a coordenador/a deve 16 

telefonar diretamente à PROEX; f) Quanto aos certificados: certificados relativos a eventos 17 

podem ser impressos diretamente on-line, mas os certificados de cursos e programas ainda não. 18 

3) Decidiu-se que haverá uma próxima reunião da Câmara no dia 12 de maio de 2015 para que 19 

seja estabelecido o calendário das reuniões. Esta reunião ocorrerá na sala 310 da unidade 20 

provisória. 4) A Profa. Marineide relatou a decisão da Direção Acadêmica de tomar em mãos o 21 

processo relativo ao edital da PROEXT - cuja data-limite é 30 de abril – e assinar projetos de 22 

Extensão que foram apresentados até a presente data a fim de não penalizar o campus, tendo 23 

em vista que não havia sido eleito/a o/a coordenador/a da Câmara de Extensão na reunião 24 

anterior, ocorrida em quatorze de abril. 5) Foram apresentadas as candidaturas do Prof. Cliff 25 

Welch (História) – o qual, impossibilitado de estar presente, teve a Profa. Marineide como porta-26 

voz – e da Profa. Adriana Braga (Pedagogia) para a coordenação da Câmara. Os presentes 27 

elegeram a Profa. Adriana Braga como coordenadora, tendo a Profa. Ilana Goldstein (H. Arte) 28 

como vice-coordenadora. Optou-se pela alternância e pela experiência anterior na Câmara de 29 

Extensão para a função de coordenação, considerando que o representante do Departamento de 30 

História esteve à frente da Câmara nos últimos 4 anos. Nada mais havendo a tratar a reunião 31 

encerrou-se às 16h30 e a presente Ata foi lavrada pela Profa Dra. Mariana Teixeira em 23 de abril 32 

de dois mil e quinzes.  33 


